

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» другого (магістерського) рівня підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 035 Філологія в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова

Пріоритетною потребою освіти в Україні є підготовка висококваліфікованих магістрів філології, здатних ефективно проводити дослідження, реалізовувати інновації, вирішувати різноманітні проблеми як у галузі теоретичної та прикладної лінгвістики, так і в професійно-педагогічній сфері. З огляду на дефіцит кадрового забезпечення вчителів іноземних мов в Одесі та регіоні, неабиякого значення набуває те, що випускники можуть працювати викладачами у системі вищої освіти, а також навчати англійської та другої іноземної мов і зарубіжної літератури у закладах середньої освіти.

Зазначимо, що авторами чітко представлено всі складові освітньо-професійної програми: мету, предметну галузь, орієнтацію, академічну мобільність тощо. Ґрунтовно висвітлено придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

Перелік обов'язкових та вибіркового компонентів освітньо-професійної програми віддзеркалює в повному обсязі сучасні напрями теоретичної та прикладної лінгвістики, перекладознавства, методики викладання іноземних мов та зарубіжної літератури. Загалом, сукупність обов'язкових та вибіркового компонентів надають можливість забезпечити формування всієї системи компетентностей фахівців-філологів.

Позитивним убачається впровадження окремого освітнього компонента ВК 13. Кваліфікаційна магістерська робота та збільшення обсягу кредитів (6 кредитів ЄКТС), що відводиться на цей вибіркового



компонент, в оновленій ОПП. Зазначений освітній компонент сприяє якій фаховій підготовці, що покращує рівень майбутнього філолога, викладача, перекладача.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська» другого (магістерського) рівня підготовки здобувачів вищої освіти можна рекомендувати до впровадження в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова з метою підготовки сучасних магістрів філології, викладачів, перекладачів.

**Рецензент:**

кандидат філологічних наук,  
доцент, завідувач кафедри української  
та іноземних мов Одеського  
державного аграрного університету

Насакіна С. В.



*Насакіної С. В. засвідчує:*  
*Ст. менеджер з кадрів ММ-Триша Титаленко*